1. Reladonar:
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2. Indique el resultado:
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4, Indique sus valores correspondientes
en base 10.
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5. Dado el numeral incorrecto
213(3y: indique la alternativa de
su correcta escritura.

a) 22(3)
b} 220{3)

CJ 1020(3)

Respuesta: ! |

6. Fl resultado de:

3x53 4+ 2x52 + 5 x 1

Es una de las alternativas. {Qué
alternativa es la correcta?

b) 3201

Respuesta: ! |

Destacado: 10 puntaje

Excelente:8-9 puntaje

Satisfactorio:5-7 puntaje

Proceso:2-4 puntajes |  Inicio: O-1 puntaje
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7. Relacione correctamente: 8. Relacionar con su numeral correcto:
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Destacado: 10 puntaje Excelente:8-9 puntaje | Satisfactorio:s-7 puntaje | Proceso:2-4 puntajes |  Inicio: O-1 puntaje

Dejad las sinplezas, y vivid,Y andad por el camivo de la ivgmiicica=y’s  Facocddy 07




